

土地改良事業等請負工事の積算基準等の
一部訂正（第1回）について
正誤表

正		誤		備考		
X 土木工事市場単価・土木工事標準単価		X 土木工事市場単価・土木工事標準単価		字句の改正（訂正）		
<p>X～2000 法面工</p> <p>2-3 加算率・補正係数</p> <p>(1) 加算率・補正係数の適用基準</p> <p>【省略】</p> <p>(2) 加算率・補正係数の数値</p>		<p>X～2000 法面工</p> <p>2-3 加算率・補正係数</p> <p>(1) 加算率・補正係数の適用基準</p> <p>【省略】</p> <p>(2) 加算率・補正係数の数値</p>				
表 2-3-3 加算率・補正係数の数値		表 2-3-3 加算率・補正係数の数値				
区 分	記号	人力施工による植生工				ネット張工
		植生マット工 植生シート工	植生筋工	筋芝工	張芝工	繊維ネット工
加算率 施工規模	S ₀	1,000 m ² 以上 0%	500 m ² 以上 0%	500 m ² 以上 0%	500 m ² 以上 0%	1,000 m ² 以上 0%
	S ₁	500 m ² 以上 1,000 m ² 未満 10%	300 m ² 以上 500 m ² 未満 20%	300 m ² 以上 500 m ² 未満 20%	300 m ² 以上 500 m ² 未満 20%	500 m ² 以上 1,000 m ² 未満 10%
	S ₂	250 m ² 以上 500 m ² 未満 20%	100 m ² 以上 300 m ² 未満 40%	100 m ² 以上 300 m ² 未満 40%	100 m ² 以上 300 m ² 未満 40%	250 m ² 以上 500 m ² 未満 20%
	S ₃	250 m ² 未満 35%	100 m ² 未満 50%	100 m ² 未満 50%	100 m ² 未満 50%	250 m ² 未満 35%
補係 正数	時間的制約を受ける 場合	K ₁	1.05	1.15	1.15	1.05
(注1) 施工規模加算率 (S ₁ 、S ₂ またはS ₃) と時間的制約を受ける場合の補正係数 (K ₁) が重複する場合は、施工規模加算率のみを対象とする。		(注1) 施工規模加算率 (S ₁ 、S ₂ またはS ₃) と時間的制約を受ける場合の補正係数 (K ₁) が重複する場合は、施工規模加算率のみを対象とする。				
(注2) 1 工事において、植生マットと植生シートを使用する場合、または植生シート工の標準品と環境品を使用する場合、施工規模合計施工数量で判定する。		(注2) 1 工事において、植生マットと植生シートを使用する場合、または植生シート工の標準品と環境品を使用する場合、施工規模合計施工数量で判定する。				
(注3) 張芝工については、1 工事において法面部と平面部に施工する場合、施工規模は合計施工数量で判定する。		(注3) 張芝工については、1 工事において法面部と平面部に施工する場合、施工規模は合計施工数量で判定する。				